短宣見證
王吳敏儀   07.09.08
坐寶座的說：「‧‧我 是 初 、 我 是 終 。 我 要 將 生 命 泉 的 水 白 白 賜 給 那 口 渴 的 人 喝 」。啟21:6 
我要分享的是神託福給我兩個星期的宜蘭和香港使命：
從06.12.08至06.19.08 的宜蘭短宣隊共有10位，王牧師要趕回美講道及成意姐妹一周假期用完了要回去上班，所以沒辦法全程參與宜蘭短宣。
另外8位是pastor Don，方中姐妹，涂季平弟兄和他的女兒涂嘉麟，基福理事長的姪子彼得及我女兒雯雯、兒子錫安、還有我自己。
誰來接待我們一大隊人呢？她就是劉雅貞牧師，及兩位得力同工。我們雖然是睡在基福教會樓上的 地板，但蓋的被子、環境打掃得很乾淨、舒服。願主厚報他們的辛勞！
人 種 的 是 甚 麼 、 收 的 也 是 甚 麼 。所以我們不得不排練！出隊前一個月就要不斷的練習。感謝主，我們大人認真的擺上！那四位小大人也沒有比我們少認真。這一餐屬靈的延席真是叫自己和他人一同得成長。
以下是在宜蘭密密麻麻的節目記錄，精彩的片段是從我的靈程札記拿出來的：
踏上台灣

06.12.08星期四我們短宣隊的腳踏上台灣地土，我深吸一口氣！平安到了。當天，離開飛機場前，發現錫安發燒病了、被海關人員懷疑他身上是否有別國病毒。海關人員問了我們很多話，最後拿了我們宜蘭教會的住址就放我們走。
由於雯雯的行李當天不見了，我們要報失！時間就耽誤了，差點把開我們從機場到宜蘭的車也弄走。感謝主，因王牧師在宜蘭教會跟司機叔叔有連絡、勸他要等我們。終於，不久我們到了宜蘭教會。我還記得我是多麼的高興！一見到王牧師，我身上的擔子自動的消失許多、經歷了二人總比一人好的道理。
集體靈修

每天早上一定是有30分鐘集體靈修開始我們新的一天。是由嘉麟、彼得、錫安，及雯雯輪流帶我們看腓立比書一至四章。他們都有很好的看見！
神在短宣的第二天清晨對我說話；叫我要信得過那在我們心裏動了善工的，必要成全這工(腓1:6)。哈利路亞！祂是我心裡的力量。
小學英語班
星期一、二、三的上午，我們去了壯圍國小教英語。英語教材是由pastor Don，嘉麟 改寫濃縮英語版木偶奇異記，方中翻譯成中文。
透過木偶奇異記的故事，把兩種 生命擺在小朋友眼前。第一種是木頭似的，第二種是生命似的。
第一種是木頭似的

當木偶不聽從造他的主人；不做對的事，有學不上、去快樂島、吃人給的糖果、學抽煙、被朋友出賣、身子落到被變成一頭驢！最後他被吞進大魚的肚子。在大魚的肚子裏與尋找他的主人相 遇。經過一 段魚肚子裏的生活，又黑又髒、一點自由都沒有！若他還能重新的選擇、多好呢！ 
第二種是生命似的
當大魚打個大噴嚏，就把主人和木偶都噴上岸去！這回，木偶真的聽話、聽從造他的主人的話去做、選擇做正確的事。奇妙的事就發生，他木偶的身子都能變成活生生的身子。他終於離開被捆綁的生命得真自由了！
這個故事是我們用戲劇式把它演出來，很受歡迎！國小的小朋友都很賣力去學故事裏的生字。願小朋友們都選擇作對的事，先把功課作完才去作別的事。
宜蘭的劉牧師有向我們要這故事的軟件，她會作跟進工作。

感謝主，有些國小的小朋友的家長打電話給宜蘭的劉牧師、報名參加劉牧師教會所辦的課後補習班。

教會課後補習班
由於參與課後補習班的小朋友多(20-30個)，和程度不一 樣。足夠的同工是有必要；感謝主，神預備了黃牧師、師母及幾位大學生來教學。
這個補習班是我們短宣隊，每晚吃過飯後就去到他們中間；教他們唱英文歌，講非洲Mary slessor宣教士故事給他們聽。這個故事很激勵我全然的為主擺上，因這位宣教士本人就是這樣。她不顧一切的愛非洲人，把主耶穌基督的傳給他們聽，給他們建立教會、學校、醫院等等‧‧‧
這次，每位小朋友手上都拿著我們送給他們的「道具」，我們一邊表演一邊告訴他們主耶穌基督是道路、真理、生命，若不接著祂不能到天父那裡去。我們一呼召；誰要信耶穌，多數都把手舉起來。
他們好可愛！願主叫他們在耶穌基督裡成長蒙福。
教會探訪事工
06.17.08 我們去探訪 一位老姐妹，她有心臟病。她說感謝神聽禱告；她的病情有好轉，今年比去年好一些。願主恩繼續與她同在、醫治她。
她送我們葫蘆瓜及地瓜葉，還歡迎我們下次再來！

同一天，我們去探訪另 一位老姐妹，頭髮全白！是王牧師帶她信主的。她是腰部僵硬、走動有困難。信主後，有主恩同在、當天陪我們坐了很久、聖靈激勵她舉起手唱哈利路亞讚美主。好美呀！
願主的平安常與老媽媽同在。

探訪工作都是需要涂弟兄為我們翻成臺語，方中翻英語給pastor  Don。
還有其他探訪、暫時不說了！

其他節目
我們曾參加宜蘭教會的大學畢業典禮，去看陳牧師的女兒表演打擊樂曲，還有去免費泡溫泉腳。
很快一個星期就過去，要分手時大家都依依不捨！

香港福音債
從06.19.08.至06.26.08.我、雯雯及錫安回美的路上停留在一位老朋友的家中。這位老朋友曾在牧師有困難的時候幫助過他。好人會有好報！這次他向我們表達他信「變」，宇宙、生命不段的變！我告訴他信耶穌基督是往好的變。他說他不排斥基督教，因都是勸人行善！我告訴他、信耶穌基督跟其他宗教不一樣。人家離世是沒有把握上天堂，因他們不知道自己做夠多好事了沒有。信耶穌基督的就知道自己有永生、上天堂。因我們不是靠做盡好事，乃是靠信主耶穌基督為我們死、而三天復活。他說他自己有很多親戚朋友都信耶穌基督。好，希望你也像他們一樣信耶穌。他笑了笑就過了。願主賜恩與他使他早日信主。
除了福音債，我們還要去看一位曾患乳癌的一位好朋友。她 放播錄影片給我們看！2005年的時候，她的頭髮掉光！起初她無法接納自己，鏡子不敢照。感謝主，如今她已靠主得勝！頭髮長起來，生活像我們一般的正常。哈利路亞讚美主！願主的眼目眷顧她保守她。
打累了，休息了。願一切榮耀頌讚都歸給那坐在寶座上。Amen!
